

《福布斯》发布全球最富有母亲排行榜 看这些“十亿级”妈妈

“富妈”冠军是大慈善家



克里斯蒂·沃尔顿(美国)
排名第一
身家:265亿美元
年龄:56岁
丧偶,有一子

克里斯蒂的丈夫约翰是沃尔玛连锁超市创始人萨姆·沃尔顿的次子。2005年,约翰在空难中身亡,继承了丈夫遗产的克里斯蒂·沃尔顿一夜间成为亿万富翁。沃尔玛的年销售额达到4050亿美元,在全球拥有超过210万名员工。克里斯蒂积极投身慈善事业,不仅赞助了博物馆和学校,同时也资助了有机农业的发展。

欧洲头号“富妈”与女儿闹翻天



莉莉安·贝当古(法国)
排名第二
身家:235亿美元
年龄:88岁
丧偶,有一女

作为化妆品巨头欧莱雅集团的继承人,莉莉安是全欧洲最有钱的母亲,但她与女儿之间的纠纷险些让欧莱雅集团分裂。2007年,莉莉安的丈夫去世后不久,她的独生女儿梅耶尔指控母亲的男友、63岁的摄影师巴尼耶在母亲神志不清的情况下操纵母亲转让巨额财产,获利约10亿欧元。2010年7月,梅耶尔公布了一些窃听来的录音资料,透露母亲莉莉安严重逃税。莉莉安也毫不留情地反诉女儿非法间谍活动、制造伪证等罪名。

“宝马皇太后”曾是灰姑娘



约翰娜·科万特(德国)
排名第十
身家:98亿美元
年龄:84岁
丧偶,有一子一女

约翰娜曾是宝马集团董事长秘书,1960年,她嫁给了老板赫伯特·科万特,上演了一出至今仍让人津津乐道的《灰姑娘》。通过从丈夫赫伯特·科万特那里继承的遗产,约翰娜·科万特掌控了宝马集团17%的股权,被称做“宝马皇太后”。约翰娜的女儿苏珊娜·克拉滕在“富妈”榜上排名第四,母女俩身家加起来超过了240亿美元。约翰娜的儿子斯蒂芬·科万特也是一个超级富豪。

美国《福布斯》杂志日前评选出全世界最富有的79位亿万身家母亲。全球最富妈妈绝大部分靠继承获得巨额财产,只有13位凭借自己的努力创造出了巨额财富。

美国仅6位富妈白手起家

美国仅有6位白手起家的女性亿万富豪,戴安·亨德里克斯便是其中之一,她几乎一直处于一边带孩子一边工作的状态。亨德里克斯现年64岁,她17岁时便有了第一个孩子,为了养活这个儿子,她一边在生产线上工作,一边推销新建工程。

戴安现在的资产净值已达22亿美元,其基础是她与丈夫共同打造的ABC供应公司——全美最大的

屋顶修建、窗户和护墙板批发公司。

绝大多数靠继承遗产致富

全球共有79位母亲拥有十亿美元级的财富,分别来自十几个国家,其资产总和达3170亿美元。不过,她们仍落后于全球最富有的父亲们。全球共有888位父亲拥有数十亿美元的财富,资产总额接近3.5万亿美元。

为什么靠白手起家成为亿万富翁的母亲这么多?因为这一目标相当不容易实现。亨德里克斯亲身体会过,知道达到这一顶峰需要多少时间、毅力和投入。“女性可能比男性更早就觉得累。”她指出,“因为生儿育女的责任仍然重重地落在女性的肩上。”

富妈妈养育子女都有一套

白手起家的富翁妈妈亨德里克斯以一种特有的方式养育子女。“我一定会让孩子们知道,他们可以成为自己想要成为的任何人。”她说道,“我告诉他们,要追求自己的生活。”

在许多情况下,母亲的影响是成就一个人亿万身家事业的基础。电子港湾(eBay)的前首席执行官梅格·惠特曼也是依靠白手起家成为亿万富翁的。

她去年在接受《福布斯》采访时说:“在我还是小孩的时候,妈妈就鼓励我注重行动。她曾说,值得做的事情往往都很难做到,但是如果你不去尝试,就永远不会知道自己能够做到这些事情。”(据《北京晚报》)

英国新出富豪榜 华裔女性首入围



资产达3958亿英镑(约合6480亿美元),同比增长18%。

根据名单,英国现有亿万富翁73人,较2010年增加20人,接近2008年全球金融危机爆发前的75人。钢铁大亨拉克希米·米塔尔位居榜首,名下资产175亿英镑(287亿美元)。同样做钢铁生意的阿利舍尔·奥斯曼诺夫以124亿英镑排名第二。

另外,105名女子跻身“超级富豪”行列,所占比例超过10%,资产总额达452亿英镑。

来自中国大陆的华人女性戴秀丽(如图)位居女性富豪榜第七名。这是华人女性的名字首次出现在该报的年度女性富豪榜上。英国媒体在介绍富豪榜排名时,大都对这名华人女富豪关注有加。

据《星期日泰晤士报》披露,现年48岁的戴秀丽远嫁英国后,名字改为“秀丽·霍肯”,她的总资产为10.66亿英镑。戴秀丽于1994年创办房地产公司,该公司在香港上市。

(综合新华社报道)

英国媒体8日报道,就在英国政府为了削减赤字而勒紧腰带渡日的时候,英国最富有群体经历全球金融危机打击后逐渐“恢复元气”,资产呈现上升势头。《星期日泰晤士报》发布的“2011星期日泰晤士报富豪名单”显示,英国1000名“超级富豪”总

欲博“妃子笑” 王子“献丑”了

中国日报供本报特稿 英国《每日邮报》5月8日公布了一组数年前拍摄的威廉王子、凯特王妃和她妹妹皮帕等人在海边度假的照片。在这些前所未见的图片中,他们身着性感泳装,畅游蔚蓝色大海,十分惬意。

这组照片拍摄于2006年,威廉带着当时还是女友身份的凯特以及一群朋友在地中海上的伊比沙岛度假。与经常出现在公众面前

的威仪形象不同,这些图片中的威廉和凯特看上去就跟普通的情侣一样,互相逗趣,亲昵无比。

尤其引人注目的当属凯特的妹妹皮帕,这位被英国民众冠以王室“辣妹殿下”的女郎从游艇一跃而下,来了个非常漂亮的后空翻动作,干净利索,尽显健美身材。与皮帕相比,威廉的动作就笨拙了许多,因为没有掌握好力度和角度,后空翻以失败告终(下图)。



抢劫、盗窃、欺诈,作案的全是中老年妇女—— 美国有个“疯帽子党”

中国日报供本报特稿 综合外国媒体5月6日报道,近日,美国底特律警方正对由中老年妇女组成的“疯帽子”犯罪团伙进行缉捕,该团伙涉嫌在底特律市区内进行抢劫、盗窃及欺诈等犯罪活动。

警方提供的监控录像截图显示,这些中老年妇女作案时都戴着帽子(下图),因而得名“疯帽子”。据悉,“疯

帽子”作案已有1年的时间,至少有6名成员。上周她们也实施了犯罪活动。

她们的作案目标通常为女性,拿到受害者的钱包之后,她们立即使用钱包里的信用卡和支票消费,或去银行兑换现金。“疯帽子”所窃取的商品和现金总价值可能高达50万美元,单从一家银行就骗出20万美元现金。

